I. megoldas. Jeloljiikk az AB szakasz folé irt kort ki-gyel, kbzéppontjat O1-gyel, a beirt kor kdzéppontjat Os-vel,
ki1 és ko kozos pontjat P-vel, ke és C'D kozos pontjat R-rel.

Mivel POsRA ~ PO1Ba és P, Oz, O1 egy egyenesen (a centralison) van, ezért P, R, B pontok is egy egyenesen
vannak.
B-bdl a ke korhoz hazott, érintd szakaszra az ismert mértani kdzéparanyos tételt felirva kapjuk, hogy

BE =V BP - BR.
A BCD haromszog és BAC haromszog hasonlosagabol
BC AB
ﬁ = %, ahonnan BC = \/ABBD

Azt kell tehét igazolnunk, hogy

VBP -BR =+AB - BD, illetve
a tavolsagok pozitiv volta miatt elegendd
(1) BP-BR=AB-BD

egyenlGség helyességét belatni, ami a BDR és BPA haromszogek hasonlosagabol rogton adodik.
Nincs értelme beszélni a feladatrol, ha a C' pont egybeesik A-val vagy B-vel.
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II. megoldas. Az AB atmérGji ki kor sugara legyen 11, a ko érint6 kor sugara ro és BD = d. Ekkor AB = 2rq,
OxFE =1y, 05D = \/57‘2, BE =d+rs.

Az ABC derékszogl haromszoghdl

BC =VAB-DB = +/2rd.

d —+ 19 = 1/ 27’1d,

Azt kell tehét igazolnunk, hogy

illettleg a tavolsagok pozitiv volta miatt
(1) (d +12)% = 2rd.
Az 0102 F haromszoghol

0,02 = EO} + EO} = EO} + (EB — 0:B)%,
azaz
(r1—r2)? =713+ (d+7r2 —11)%

A miiveleteket elvégezve valoban (1)-et kapjuk.



